

突出创意 关注民生



# 60场活动扮靓文博会

本报讯(记者 师文静)8月30日至9月2日,第四届山东文化创意产业博览交易会将在济南国际会展中心举行。文博会将举办60场系列活动,集中展示我省文化体

制改革和文化产业发展的新成就,举办9场文化产业高层论坛,以提高群众参与度,扩大社会影响。

本届文博会重点组织策划的活动包括:山东省重点文化产业项目招商签约活动、“相约文博会·演艺大舞台”活动、泰山艺

术双年展、文化活动社区行、2012鲁台动漫欢乐嘉年华、电影文化放映周、第四届齐鲁动漫创意大赛、全省文博会广告创意大赛、创意设计大奖赛、首届全国大学生微电影节等活动,以及文化产业融资论坛、文化艺术品交易论坛、网络新媒体论坛、广播

电视新兴产业论坛、数字出版论坛等文化论坛。

记者了解到,本届文博会最大的亮点是突出创意,在展会内容安排和形式选择上将更加体现文化与科技、金融、旅游的融合创新,更多展示文化创意新业态、新产品、新技术和新装备,汇

集创意信息,推广创意成果,以丰富的创意内涵提升文博会的层次。同时,本届文博会也更加关注民生,将在全省各地设立分会场,积极推进文博会进高校、进企业、进社区“三进”活动,切实把展会办成“文化的盛会、人民的节日”。



## 张绍刚败给转业军人?

节目组澄清:纯属恶意诽谤

本报记者 师文静

19日,一网友发帖称,来自辽宁的转业军人马丁在《非你莫属》求职时与张绍刚进行了一场口舌大战,以张绍刚完败收场。帖子还发布了张绍刚与马丁的详细对话,对话中张绍刚多次被说得张口结舌,完全颠覆了其在《非你莫属》中的机智形象。20日,节目组官方微博称,此事是子虚乌有,属于恶意诽谤,节目组将诉诸法律保护权益。

张绍刚:“您是说您是君子,我是小人吗?”马丁:“老子说过一句话:打断别人说话是很不绅士的。”张绍刚:“老子还说过这话……”以上是一网友发布的《恶有恶报:张绍刚悲催了》的帖子中张绍刚与马丁的一段对话。记者发现整个帖子中讽刺、揶揄张绍刚的桥段不计其数,最终以张绍刚被说得“脸色很难看”而收场。发帖人还称,马丁遭遇张绍刚的一再责难,忍不住反唇相讥,与张绍刚大战一场。帖子的内容详细记录了整个对话过程。

针对这个近万字的帖子,20日下午,《非你莫属》官方微博进行了澄清,称张绍刚与转业军人唇枪舌剑的描述是对《非你莫属》节目的恶意诽谤,文中被称为“马丁”的转业军人从未与节目组接触过,更不曾参与节目录制,此内容纯属子虚乌有。节目组将通过法律手段追究该虚假帖子的来源及造谣者的法律责任。

## 37件音乐舞蹈作品冲击“群星奖”

本报讯(记者 师文静)20日晚,由十艺节山东省筹委会、中共山东省委宣传部、山东省文化厅主办的申报“群星奖”音乐舞蹈作品汇报演出在山东剧院举行。日前,我省通过决赛方式,从81件音乐舞蹈类作品中挑选出37件代表山东省申报“群星奖”。

代表山东省申报全国

“群星奖”比赛的37件音乐舞蹈作品中,合唱4件、音乐12件、舞蹈17件、广场舞4件。

“群星奖”是经中宣部批准,由文化部设立的政府社会文化最高奖,至今已经举办了15届。第16届“群星奖”评选将在我省举办的2013年第十届中国艺术节期间进行。

新剧开播,婚姻受关注

## 凌潇肃:家人没反对我结婚

本报讯(记者 任磊磊)《回家的诱惑》22日将在江苏卫视播出。在20日举行的该剧新闻发布会上,大家的焦点似乎不是新剧而是该剧的男主角凌潇肃。

在发布会上,对于自己与唐一菲广受争议的婚姻,凌潇肃表示:唐一菲就是他想要的女人,婚后唐一菲将“生儿育女,相夫教子”。对于外界传闻凌潇肃唐一菲结婚时,家人普遍反对一事,凌潇肃表示:“从来没这样的事情,我们结婚家人没反对。”



## 省广播电视台老干部影展开幕

本报讯(记者 邱祎)20日上午,山东广播电视台老干部喜迎十八大摄影作品展隆重开幕。此次摄影展共展出作品154幅,包括改革发展、自然风光、人物风

情,均由山东广播电视台离退休干部精心创作。

本次摄影展由山东广播电视台主办,山东广播电视台办公室和离退休干部党支部具体承办。

○相关新闻

## 李明启现身《非你莫属》

帮助求职者圆梦

本报讯 记者获悉,端午节期间天津卫视《非你莫属》将有新调整,不但6月24日、25日两天节目联播,而且杜葵将走下boss席,坐上观察团,冷静挖掘求职者的潜能,帮助求职者了解场上boss团的企业情况。据了解,节目设立观察团的初衷是为了中和场上气氛,替选手出主意,这也是《非你莫属》被质疑以来最大的一次节目调整。

据悉,在25日的节目中,演员李明启将以亲友团的身份惊现观众席,她是为了一位求职者,35岁的阿孜古丽·吾普尔而来。阿孜古丽来自乌鲁木齐,毕业于中国政法大学,从路边卖烤串开始,直到开了四家饭店。因母亲生病,阿孜古丽将四家经营不错的饭店盘出去照顾母亲。李明启被阿孜古丽的孝心所感,希望能帮助她。



国粹中医研讨·尖端技术交流·权威专家论坛

# 2012海峡两岸首届癫痫病中医治疗成果研讨会暨世界癫痫关爱日内地、台湾专家会诊活动



为迎接第六个世界国际癫痫关爱日,2012年6月25日至7月31日,将由内地、台湾等地的权威神经内科及中医癫痫病专家、学者汇聚济南,参加由济南中医癫痫病医院承办的“2012年度海峡两岸首届中医癫痫治疗成果研讨会暨世界癫痫关爱日内地、台湾专家会诊活动”,本次世界范围内的华人权威神经内科及中医癫痫病专家、学者将共同研讨中医治疗癫痫、先进手术治疗方法治疗癫痫的成果,并将根据日程安排,安排专家在济南中医癫痫病医院进行专家联合会诊活动。

济南中医癫痫病医院

网址: jndxbyy.com

地址: 济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南, 凯旋新城西邻)

康复热线 0531—69980660 69980770

相关链接:

为庆祝国际性癫痫研讨会落户济南,自6月25日至7月31日,济南唯一一家癫痫病专业医院——济南中医癫痫病医院,将由多名专家为疑难癫痫病患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%,医院为患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。

济南中医癫痫病医院的SOP根植新疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防医托。